

Župne obavijesti

RASPORED sv. misa kroz godinu

9⁰⁰ misa s djecom; **11⁰⁰** župna; **19⁰⁰** večernja s mladima

Kroz tjedan svakog dana u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

UTORAK: čišćenje crkve (nakon mise);

ČETVRTAK: Euharistijsko klanjanje (nakon mise)

PETAK: 20⁰⁰ Susret mladih

SUBOTA: 11⁰⁰ Susret ministranata; 14⁰⁰ Biseri Očeva milosrđa

19³⁰ PALJENJE 1. ADVENTSKE SVIJEĆE



Molimo da prijavite **stare, bolesne ili nemoćne za BOŽIĆNU ISPOVIJED**, kako bi ih svećenik mogao pohoditi.

Prijave od utorka do petka od 17⁰⁰-18⁴⁵ na župni telefon 2889-030

CARITAS: pozivamo sve ljude dobre volje i koji su u mogućnosti da doprinesu za Caritas naše župe, a time i za konkretne korisnike, naše župljane koji su u potrebi. Hranu, nekvarljive namirnice (ulje, brašno, tijesto, rižu, šećer; higijenske potrebštine, šampon, sapun, pastu za zube, prašak za veš) mogu se donijeti **u crkvu i ostaviti u za to predviđenim posudama.**

VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE

I KRIZMANIKE po redovitom rasporedu.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 929. - 24. studenog 2019.

Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoraše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!«

Lk 23, 35-43



Kraljujemo s Kraljem

Židovski način izražavanja posve je plastičan, upravo ga čovjek osjeti među prstima. Tako danas u prvom čitanju narod dolazi k Davidu i nudi mu kraljevsko dostojanstvo riječima: „Evo mi smo od tvoje kosti i od tvojega mesa.“ Tako oni u njemu gledaju same sebe, a on u njima prepoznaje sebe kao njihovog kralja. Jedno su. On, kralj, i oni, židovska plemena.

Upravo na takav način gledamo Krista kao svoga kralja, onoga koji je postavio svoj šator među nama i koji nam je u svemu sličan, osim u grijehu. Poslanica Kološanima danas veli kako smo mi dionici svetih, kako smo dionici kraljevstva Krista koji je slika Boga nevidljivoga. I to je taj prelijepi, veličanstveni i nikad do kraja shvatljivi most: u Kristu, Bogu i čovjeku spaja se nebesko sa zemaljskim, čovjek ulazi u Božju obitelj, postaje dionikom nebeske proslave Isusa Krista. Tko to može do kraja pojmiti?

No, prisjetimo se, kada je Krist bio nazivan kraljem? Današnje nam evanđelje (Lk 23, 35-43) predstavlja Isusa na križu gdje su se Isusovi neprijatelji naslovom „kralj“ htjeli Isusu narugati. Pa ipak, Isus ne niječe da je kralj. To je rekao Pilatu, to na posredan način govori i raskajanom razbojniku obećavši mu mjesto u svojem kraljevstvu.

Samo to je naš put. Drugoga nema. Put Isusa Krista. Kao što je on bio pun Duha Svetoga, tako je i u nama pečat Duha Svetoga po sakramentima krsta, potvrde i euharistije. Kao što je Krist jedno s Ocem, tako smo i mi (unatoč naših slabosti) po Kristu jedno s njime snagom Kristovih otajstava. Prema tome – sada dolazi ono što nam nije lako prihvatiti! – mi smo također dionici patnje i nevolja Isusa Krista. On to neuvijeno govori: „Nije sluga veći od svoga gospodara. Ako su mene progonili, i vas će progoniti; ako su moju riječ čuvali, da vašu će čuvati“ (Iv 15,20).

U tome je smisao cjelokupnog našeg života. Mi smo već sada jedno s Kristom, već smo sada dionici njegova kraljevstva, već mu i sada s punim pravom možemo reći: Evo mi smo od tvoje kosti i od tvojega mesa, već sada u sebi nosimo živu sliku Kristovu, jer smo kristjani. Naše kršćanstvo nije prvenstveno u podvrgavanju nekim moralnim načelima, nego u suobličavanju Kristu.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.11.	19⁰⁰ † Mihael Glasnović	Sv. Katarina
UTO 26.11.	19⁰⁰ † Kurteš Kata, Zubatović Katica i Vinko † Janja Babić † Kata Jagar † Jagica, ob. Svedrec † Milan Šiftar, ob. Hrešić † Stiblik Kata i Ilija	Leonard, Dubravko † Kata Tomac, ob. Belić † Slava Potočanac, ob. Šantel † Na nakanu † Marija Paliska, ob. Paliska
SRI 27.11.	19⁰⁰ † Ob. Gladović, ob. Rošin-Grget	Maksim, Valerija
ČET 28.11.	19⁰⁰ † Pleša Danica, Nikola; Krešić Mara i Ilija, Svilić Roja i Joža, Kurteš Franjka; Žabčić Ana	Jakov
PET 29.11.	19⁰⁰ † Branka i Antun Koledić † Marijana Suvak † Ruža Pašalić † Lidija Hanzlik † Iva Bubalo † Nrec Beriša † Stjepan Puškarić † Za +Legionare *Na čast Srcu Isusovu	Svjetlana, Filomen † Katarina Badalić, Habuš Franciska, Čanađija Ivan i Rozalija, Ivan; ob. Hodak: Ivan i Nada † Novotni Berislav i Kata
SUB 30.11.	19⁰⁰ † Vukančić Janja i Jozo, Mišković Branko	Sv. Andrija
NED 1.12.	9⁰⁰ † Tušek Vlatka 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Mihaljević Ivan i Marica	I. NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Zato se i ne čudimo ako, poput njega, prolazimo kroz najrazličitije nevolje i patnje. Ne samo patnje zbog bolesti, starosti, oskudice, nego možda još mnogo više zbog nepravdi koje trpimo, zbog nerazumijevanja, tjeskobe, svakodnevnih strahova i nedoumica. No, ne bojimo se. Jer, Kristu smo slični i u patnji i u proslavi. Baš kao to svjedoči apostol Pavao: „U naporima – preobilno; u tamnicama – preobilno; u batinama – prekomjerno; u smrtnim pogiblima – često. Od Židova primio sam pet puta po četrdeset manje jednu. Triput sam bio šiban, jednom kamenovan, triput doživio brodolom, jednu noć i dan proveo sam u bezdanu“ (2 Kor 11,24-25).

Takav je, dakle, naš kralj: krotak, miroljubiv, čovjekoljubac, patnik, Sluga Božji, ponizan do smrti na križu. Takvi bismo i mi htjeli biti, baš kako nas apostol sokoli: „Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umrijesmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati“ (2 Tim 2,11-12).